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（４）ＩＣＴを活用した施策をどのようにすべきか 

問11 あなたは、今後、相模原市がＩＣＴを活用した施策をどのようにすべきと考えますか。 

（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

相模原市がＩＣＴを活用した施策をどのようにすべきかたずねたところ、「今よりさらに進める

べき」（20.8％）と「優先順位をつけ段階的に進めるべき」（45.7％）の２つを合わせた≪進めるべ

き（計）≫（66.5％）は７割近くとなっている。一方、「あまり進めるべきではない」（0.5％）と

「進めるべきではない」（0.1％）の２つを合わせた≪進めるべきではない（計）≫（0.6％）はわ

ずかとなっている。 

 

 

＜経年比較＞ 

過去の調査結果と比較すると、令和元年度と大きな違いはみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」は、今回調査から追加された選択肢 
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ｎ （％） （計） （計）
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、≪進めるべき（計）≫は男性が女性より10.2ポイント高くなっている。 

性／年齢別でみると、≪進めるべき（計）≫は男性60～69歳で８割を超えて高くなっている。 

区別でみると、大きな違いはみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

進めるべき（計） 進めるべきではない(計)

今よりさらに
進めるべき

優先順位を
つけ段階的に
進めるべき

あまり
進めるべき
ではない

進めるべき
ではない

わからない その他 無回答

ｎ （％） （計）（計）

全 体 (1,428) 66.5 0.6

男 性 ( 643) 72.5 0.9

女 性 ( 753) 62.3 0.3

30歳未満 ( 44) 59.1 0.0

30～39歳 ( 60) 78.3 0.0

40～49歳 ( 102) 76.5 1.0

50～59歳 ( 113) 77.0 0.0

60～69歳 ( 127) 82.7 1.6

70歳以上 ( 197) 62.4 1.5

30歳未満 ( 71) 64.8 0.0

30～39歳 ( 77) 70.1 0.0

40～49歳 ( 144) 71.5 0.0

50～59歳 ( 133) 73.7 0.0

60～69歳 ( 113) 66.4 0.9

70歳以上 ( 213) 43.2 0.5

緑 区 ( 339) 65.5 0.3

中 央 区 ( 520) 66.5 0.4

南 区 ( 545) 67.7 0.7
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